
  

  
  
  
  
  

  9494ماه ماه   اسفنداسفند  2121  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري
  ))هشتمهشتم((  دومدوم

  ))  متوسطهمتوسطهي اول ي اول   دورهدوره((
  

  
  
  
  
  
  
  

  

  فاطمه راسخفاطمه راسخ  مدير گروه آزمونمدير گروه آزمون
  فاطمه نوبختفاطمه نوبخت  مسئول دفترچهمسئول دفترچه

  زهرا تاجيكزهرا تاجيك  آراييآرايي  نگاري و صفحهنگاري و صفحه  حروفحروف

  مريم صالحيمريم صالحي  مسئول گروه مستندسازيمسئول گروه مستندسازي
  سميه اسكندريسميه اسكندري  مسئول دفترچه مستندسازيمسئول دفترچه مستندسازي

  دآباديدآباديرضا سعرضا سععليعلي  ناظر چاپناظر چاپ
  
  

  .مطابقت ندارند 94-95ي راهبردي  اند با برنامه مشخص شده* سؤالاتي كه با علامت 
  
  
  
  

  ) وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--64636463:   :   تلفنتلفن––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«
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مساحت مربع كوچـك چنـد برابـر    . مربع هستند EFGHو  ABCD، دو چهار ضلعي زيردر شكل  - 1
 )نگاه به گذشته(مساحت مربع بزرگ است؟ 

1(7
5    2(2

1  

3(49
25    4(4

3  

ياگر نقطه  - 2







 3

4
Aييافته نقطه ، انتقال








1
 )نگاه به گذشته( ؟كدام است Xمختصات  باشد، Xتحت بردار 1

1( ji


2  2(ji


43   3(ji


43   4(ji


2  
 كدام است؟ 1581عدد ثلث - 3

1(1527  2 (92719   3(527  4 (603  

?                                                          دار كدام است؟ ، به صورت عدد توانمقابلعبارت  مقدار - 4
 6
4

54
2

6
43 

1 (122  2(84  3 (72  4(102  
32232عبارت حاصل - 5 55 )()(  كدام است؟  

1( 225  2( 125  3( 185  4( 155  
4332حاصل عبارت - 6 24  دار كدام است؟به صورت عدد توان 

1(242  2(184  3(972  4(892   
  ؟شود ، كدام عدد ديرتر از بقيه حذف مي4000تا  1غربال اعداد  در - 7

1( 1001  2(10139  3( 49   4(7549  
 كدام است؟ yو  xزير، مقدار  تساوياز  - 8

 



































10
12

4
5

7
2
3

y

x 

1 (4
17

3
14

 y,x  2 (4
17

3
14

 x,y   3 (4
3

3
34

 y,x  4 (4
13

3
11

 y,x   

ba اگر - 9 3
2

 813و 2  )ba(  باشد، مقدارb كدام است؟)b(   
1 (9  2 (6  3 (3  4 (3

1  

23اگر -10
yx

24و
1011


yx

yxباشد، حاصل   كدام است؟ 

1 (20  2 (10  3 (19  4( 17   
713اول عدد  عليهمقسوم ترينكوچك -11 137  كدام است؟  

1 (2  2 (1   3 (13  4 (7  
1514عدد -12 98   ؟است1472چندبرابر عدد 

1( 1572  2( 2972   3 (9  4( 299   
 اين مثلث كدام است؟  ارتفاع وارد بر وتر ي اندازه باشد،  8و  6اي  ئمه از مثلث قائم الزاويهي قا دو ضلع مجاور زاويهي  اندازهاگر  - 13

1 (6/4      
2 (8/4    
3 (5      
4 (2/5  

DCOدو مثلث. مركز دايره استOي و نقطهCD||ABدر شكل زير، - 14
وBAO

ند؟ا نهشت بنا به كدام حالت هم 
  ض ض ض)  2    ز ض ض) 1
  ز ض ز)  4    ي تند يك زاويه  وتر و) 3

 هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  
  

   )عادي( رياضي
 113ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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2از كسرهاي زير بين دو عدد يك كدام - 15
22و 1

  ؟نداردقرار  1
1(24

2  2 (26
3  3 (4

3  4 (46
3  

6ي معادله جواب - 16
1

10
26

3
26





 xxبرابر است با ،: 

1 (2-  2(14
12

  3 (6   4(2
1

   

?                                                                                    ، كدام است؟مقابلحاصل عبارت  -17


























 4

3
1

41
25 

1(







 3
2  2(








 8
14  3(








8
14  4(








 5
10  

22عددي عبارت مقدار - 18
3

2 baba

)ba(



  2به ازايa 1وbكدام است؟ ، 

11 )3  صفر) 2  3)1
9  4( 10

6   
DC||AB،ADAB،ي شكل زير در ذوزنقه -19  و402 D̂ ي ي زاويه اندازه. استA كدام است؟ 

1 (72  
2 (102    
3 (100  
4 (130  

ACABيعني. است الساقين متساوي ABCمثلث  - 20 . ي ارتفاع اندازهBHچند واحد است؟ 
1 (4/2  
2 (8/4    
3 (6/3  
  . ها كافي نيست داده) 4

  
  
  
نقاط - 21










 1
3

A،







 2

5
Bبردار وjiC


37  حاصل. اندمفروضCAB  نگاه به گذشته(  ؟كدام است( 

1( 










5
2  2( 








6
1  3( 











4
5  4( 











3
6   

. واحـد اسـت   3برابـر   21OOاز خـط  Fي  ي نقطـه  انـد كـه فاصـله    را بـه شـكلي قطـع كـرده     ديگـر  يـك ه در شكل زير، دو دايـر  - 22
51اگر FO182و FO نگاه به گذشته(ديگر كدام است؟ باشد، فاصله مركز دو دايره از يك( 

 
1( 8  
2( 9  
3( 6  
4( 7  

 صحيح است؟ لزوماً گزينه امي شكل زير كد درباره - 23
1( B̂B̂       
2(CAAC   
3(CAAB     
4(CBBC   

 ؟نيستدو مثلث قائم الزاويه  نهشتي هم حالتهاي زير،  يك از گزينه كدام - 24
  ي قائمه يك ضلع زاويه وتر و) 4  زاويه سه) 3  ي حاده يك زاويه وتر و)  2  ي بين دو ضلع و زاويه) 1

DCOدو مثلث. مركز دايره استOي نقطهو  CD||ABدر شكل زير،  - 25
وBAO

 ند؟ا نهشت كدام حالت هم بنا به 
  ض ز ض) 1
  ض ض ض) 2
      ي تند يك زاويه  وتر و) 3
  ض زز ) 4

 هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  

  

  ) موازي( رياضي
 100ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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  است؟                                         كدام، زير حاصل عبارت - 26
?......  14748495051529899100  

1 (2485  2 (2225  3 (1875  4 (2500  
2يك از كسرهاي زير بين دو عدد كدام - 27

22و 1
  ؟نداردقرار  1

1(24
2  2 (26

3  3 (4
3  4 (46

3  
A)]()[(][?                                                                كدام است؟ مقابل،  حاصل عبارت - 28  5

1135
6

2
13  

1(2  2(2   3(2
1  4(2

1
  

6 يمعادلهجواب  - 29
1

10
26

3
26





 xxبرابر است با ،: 

1 (2-  2(14
12

  3 (6   4(2
1

   

?                                                                                    ، كدام است؟مقابلحاصل عبارت  -30


























 4

3
1

41
25 

1(







 3
2  2(








 8

14  3(







8

14  4(







 5
10  

22عبارتمقدار عددي  - 31
3

2 baba

)ba(



  2به ازايa 1وbكدام است؟ ، 

11 )3  صفر) 2  3)1
9  4( 10

6   
)ba()ab)(ba(حاصل عبارت -32 22 2222  ، كدام است؟همواره 

1(ab3  2 (1  3(ab3    4 ( صفر  
DC||AB،ADAB،ي شكل زير در ذوزنقه -33  و402 D̂ ي ي زاويه اندازه. استA ؟است كدام 

1 (72  
2 (102    
3 (100  
4 (130  

 است؟ ي يك ضلع و يك قطر آن چند واحد واحد باشد، مجموع اندازه 7ي يك ضلع مربعي  اگر اندازه - 34

1(2
21  2( 16  3(737   4(727   

  .است BCوسط ضلعEي متساوي الساقين است و نقطه ABCدر شكل زير، مثلث - 35
  باشد، وتر اين مثلث چند واحد است؟3FEاگر

1( 18  2 (10  3( 182  4 (20  
5با  - 36

تـوانيم   مـي  تومـان  400از قرار متري اي  پارچهي پول چند متر  با باقي مانده. خريديمتومان  30000به قيمت  اي پارچه، پولي 3
 بخريم؟

1 (30  2 (400  3 (50  4 (125   
1عبارت  دراگر  - 37

1




x

x
A  به جايx  1مقدار

1




x

x
a  قرار گيرد، حاصلA  2به ازاي

1
x چه مقداري است؟ 

1 (6
1   2 (2

1  3 (8
1    4 (3

1  
  يك از عددهاي زير حتماً فرد است؟ عددي طبيعي باشد، كدام a كه آنبه فرض  - 38

1 (3a   2 (32 a  3 (13 a    4 (12 a  
ACABنييع .متساوي الساقين است ABCمثلث  - 39 ، ي ارتفاع  اندازهBH چند واحد است؟ 

1 (4/2  
2 (8/4    
3 (6/3  
  . ها كافي نيست داده) 4

  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 3تر از  و بزرگ اولعددي  xاگر  - 40
  .داردعليه مركب  مقسوم xعدد  )1
  .عدد است x، 2هاي عدد عليه مقسومتعداد ) 2
  .، عددي فرد است3با عدد  xاختلاف ) 3
  . ، عددي زوج استxهاي عليه حداقل يكي از مقسوم) 4
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حاصـل  . در دماي ثابت است 2Rو  1Rمربوط به دو مقاومت  زيرنمودار  -41
1
2

R

R   ؟كـدام اسـت 
  )گذشته نگاه به(

1( 5
7  

2( 12
7  

3( 7
5  

4( 12
5   

بعـد  . كنيمكنيم و سپس آن را قطع مياي كليد را وصل ميلحظه. هاي عايق قرار دارندروي پايه Bو  Aهاي فلزي كره زير،مطابق شكل  - 42
 )نگاه به گذشته( .)سيم رساناست( . . .  .در اين صورت . كنيمكنيم و در آخر دو كره را از هم جدا ميور ميباردار را د ي ميله

  .كندبار مثبت پيدا مي B ي بار منفي و كره A ي كره )1
 .كندمنفي پيدا مي بار B ي بار مثبت و كره A ي كره) 2
  .ماندخنثي مي B ي كند و كرهمنفي پيدا مي بار A ي كره) 3
  .كنندهر دو كره بار منفي پيدا مي) 4

  .هستند. . . و . . . هاي بدن، استخوان  ترين استخوان و كوچك ترين بزرگترتيب  به -43
  هاي موجود در گوش مياني چه استخوان -بازو )2    انگشتان پا -ران )1
  هاي موجود در گوش مياني چه استخوان -ران )4    انگشتان پا -بازو )3

  ؟نيستكدام گزينه در خصوص انحلال اين ماده صحيح . در آب برحسب دما است A ي ماده، انحلال نمودار زير -44
  .طور كامل حل كرد گرم آب به 50گرم از اين ماده را در  9توان  ميC20در دماي )1
  .طور كامل حل كرد به گرم آب 70گرم از اين ماده را در  19توان  ميC25در دماي )2
  .طور كامل حل كرد گرم آب به 40گرم از اين ماده را در  5/5توان  ميC15در دماي )3
/Cدر دماي )4 537طور كامل حل كرد گرم آب به 60گرم از اين ماده را در  17توان  مي.  

 ، صحيح هستند؟از موارد زيريك  كدام  ها، ها و پروتون ي الكترون درباره -45
    .تر است ها بيش ها از الكترون جرم پروتون )الف
  .ها برابر است در اتم خنثي تعداد آن )ب
  .ها در اطراف هسته قرار دارند ها در هسته و پروتون الكترون )پ
  . ها نيروهاي رانش وجود دارد ها و پروتون بين الكترون )ت
  و ت الف )4  ب و ت )3  و ب الف )2  و پ  الف )1

  .آيند پديد مي. . . ، و دانه از رشد . . . ميوه از رشد  -46
  ها تخمك -دانه گرده )4  ها تخمك -تخمدان )3  دانه گرده -تخمدان )2  دانه گرده -تخمك )1

  توان استفاده كرد؟ هاي زير مي يك از مخلوط جداسازي كدام براياز قيف جداكننده  -47
  ي آب تصفيه )4  جداسازي چربي از شير )3  تمخلوط آب و نف )2  مخلوط شن و نمك )1

  دارند؟ تفاوتو گلوكاگون در كدام مورد با هم  انسولينطبق كتاب درسي،  -48
  .كنند اندامي كه بر آن اثر مي )2  .شوند اندامي كه از آن ترشح مي )1
  .كنند ميشوند به اندامي كه بر آن اثر  ي انتقال از اندامي كه از آن ترشح مي نحوه )4    زمان ترشح )3

  عدد اتمي اين اتم، چند است؟. هاي آن است تر از پروتون عدد بيش 6 ها و تعداد نوترون 72ي يك اتم خنثي  هاي سازنده مجموع ذره - 49
1(33  2(56  3(41  4(22  

در يـك  . چسبانيم ديگر مي هاي عايقي قرار دارند، به يك ي رساناي مشابه و خنثي را كه روي پايه هاي زير، دو كره مطابق شكل -50
مطابق شكل در آزمايش ديگر نزديك كنيم و  Aي  به كره) 1(ي رسانا با بار الكتريكي منفي را مطابق شكل  اگر ميلهآزمايش 

در  Bي  ترتيب از راسـت بـه چـپ، بـار الكتريكـي كـره       تماس دهيم، به Aي  كره هبي رسانا با بار الكتريكي منفي را  ميله) 2(
 علامتي خواهد بود؟، داراي چه )2(و ) 1(هاي  شكل

    منفي  –منفي  )1
    مثبت  –منفي ) 2
  منفي     –مثبت ) 3
  مثبت –مثبت ) 4

 هاي علوم هاي علوم   سؤالسؤال  
  

  ) عادي(علوم 
 113ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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  ؟نيستكدام گزينه صحيح  -51
و قطبـي را كـه بـه سـمت جنـوب       Nايسـتد، قطـب    اي را با نخي آويزان كنيم، قطبي را كه به سمت شمال جغرافيايي مـي  رباي تيغه اگر آهن )1

  .ناميم مي Sايستد، قطب  جغرافيايي مي
  .شود تر مي ايم، بيش پيچ، خاصيت مغناطيسي ميخ يا پيچي كه سيم را دور آن چرخانده با افزايش تعداد دورهاي سيم )2
  .ثابت است و به جريان، ولتاژ و ساير مشخصات مدار بستگي ندارد Sو  Nهاي  رباي الكتريكي محل قطب در يك آهن )3
  .دهد رباي الكتريكي را كاهش مي صيت مغناطيسي آهنپيچ، خا كاهش جريان گذرنده از سيم )4

  ؟نيستو غيرسيليكات صحيح   هاي سيليكات ي كاني گزينه درباره كدام -52
  .اند ها حاوي عنصر سيليسيم سيليكات )1
  .شوند ها عمدتاً از انجماد و تبلور مواد مذاب حاصل مي سيليكات )2
  .شوند ب ميهاي غير سيليكات محسو فيروزه و هاليت جزو كاني )3
  .هاي سيليكات هستند كوارتز و هماتيت از جمله كاني )4

ولـي جسـم بـا كلاهـك      ،كنـيم  به كلاهك يك الكتروسكوپ با بار الكتريكـي مثبـت نزديـك مـي    را آرام آرام،  بارداريجسم  -53
. شـوند  بـاز مـي   هاي الكتروسكوپ ابتدا بسته شـده و سـپس مجـدداً    كنيم كه ورقه مشاهده مي. كند الكتروسكوپ برخورد نمي

 كدام است؟  و بار جسم باردار، هاي الكتروسكوپ در پايان آزمايش علامت بار ورقهترتيب  به
  مثبت -منفي) 4  مثبت -مثبت) 3  منفي -منفي) 2  منفي -مثبت )1

  ؟نيستنديك از موارد زير صحيح  كدام -54
A : در هر سلول تقريباً دو مترDNA وجود دارد.  
B :ين درون برنج طلايي ويتامA توان خطر نابينا شدن كه به علت كمبود شديد ويتـامين   وجود دارد و با خوردن اين نوع برنج ميA    در غـذا بـه

  .آيد را كاهش داد وجود مي
C :ديگرند هاي جنسي در مردها هم اندازه و شبيه يك كروموزوم.  
D :دهند هاي سرطاني را تشكيل مي شوند و توده سرعت تقسيم ميها به  تري در بدن باشد، سلول هاي بيش كه نيازي به سلول گاهي بدون اين.  
1( A  وB  2( D  وC  3( D  وA   4( C  وB 

  كدام گزينه بايد قرار بگيرد؟ Cو  A ،Bهاي  زير، در خانه جدولمطابق  -55
  قلبي  صاف  اسكلتي نوع-نام

  غيرارادي  A  ارادي عمل
  اي يك يا چند هسته  اي تك هسته  B هاسلول
  قلب C  ي پا ماهيچه محل

  اي ي سينه عضله -اي چند هسته -غير ارادي )2  دستگاه تنفس -اي چند هسته -ارادي )1
  ديواره لوله گوارش -اي چند هسته -غيرارادي )4  ي دلتايي عضله -اي تك هسته -ارادي )3

  ؟نيستصحيح  گزينهكدام  -56
  .داردسر ران در قسمت پشتي بدن قرار  4ي  سر بازو برخلاف عضله 3ي  عضله )1
  .ي تيروئيد اثر مثبت دارد استفاده از نمك يددار در كاركرد غده )2
  .هاي استروژن و پروژسترون فقط در زنان وجود دارند هورمون تستوسترون فقط در مردها و هورمون )3
  .تر از ماندگاري اثر تنظيم عصبي است ماندگاري اثر تنظيم هورموني بيش )4

  .اند جفت آن به مغز متصل. . . باشد كه  عصب مي . . .دستگاه عصبي مركزي شامل  -57
1( 86 ،12  2( 43 ،31  3( 43 ،12  4( 86 ،31  

  .از تخمك است. . . از اسپرم و تحرك اسپرم . . . موجود در تخمك  غذاييمواد  -58
  تر بيش -تر بيش )4  تر كم -تر كم )3  تر بيش -تر كم )2  تر كم -تر بيش )1

  ؟نيستكدام عبارت صحيح  -59
  .اي گابرو و بازالت، ريز بلورنده سنگ )1
  .ها را ذوب كند در فرآيند دگرگوني، گرما در حدي نيست كه سنگ )2
  .سنگ كنگلومرا، نوعي سنگ رسوبي آواري است )3
  .تر است هاي رسوبي بيش هاي دگرگوني از سنگ استحكام سنگ )4

  ؟نيستاز خواص فيزيكي كاني براي شناسايي آن  گزينهكدام  -60
  پذيري با اسيد واكنش )4  سختي )3  رنگ )2  شكل بلور )1
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  )نگاه به گذشته(دهد؟  گزينه لامپ را در مدار مقابل نشان مي كدام -61
  
1(  2(  3(  4(  

  )نگاه به گذشته( .از هم تفكيك كرد. . . هاي مغناطيسي  قطب. . . نشان داده است كه بارهاي الكتريكي را  ها آزمايش -62
  توان نمي -برخلاف )4  توان مي -همانند )3  توان مي -فبرخلا )2  توان نمي -همانند )1

  .هستند. . . و . . . هاي بدن، استخوان  ترين استخوان ترين و كوچك بزرگ ترتيب به -63
  هاي موجود در گوش مياني چه استخوان -بازو )2    انگشتان پا -ران )1
  هاي موجود در گوش مياني چه استخوان -ران )4    انگشتان پا -بازو )3

  ؟نيستكدام گزينه در خصوص انحلال اين ماده صحيح . در آب برحسب دما است Aي  مودار زير، انحلال مادهن -64
  .طور كامل حل كرد گرم آب به 50گرم از اين ماده را در  9توان  ميC20در دماي )1
  .طور كامل حل كرد گرم آب به 70گرم از اين ماده را در  19توان  ميC25در دماي )2
  .طور كامل حل كرد گرم آب به 40گرم از اين ماده را در  5/5توان  ميC15در دماي )3
/Cدر دماي )4 537طور كامل حل كرد گرم آب به 60گرم از اين ماده را در  17توان  مي.  

 ، صحيح هستند؟يك از موارد زير كدام  ها، ها و پروتون الكترون ي درباره -65
    .تر است ها بيش ها از الكترون جرم پروتون )الف
  .ها برابر است در اتم خنثي تعداد آن )ب
  .ها در اطراف هسته قرار دارند ها در هسته و پروتون الكترون )پ
  . ها نيروهاي رانش وجود دارد ها و پروتون بين الكترون )ت
  و ت الف )4  ب و ت )3  و ب الف )2  و پ  الف )1

  .آيند پديد مي. . . و دانه از رشد . . . از رشد  ميوه -66
  ها تخمك -دانه گرده )4  ها تخمك -تخمدان )3  دانه گرده -تخمدان )2  دانه گرده -تخمك )1

  توان استفاده كرد؟ هاي زير مي يك از مخلوط جداكننده براي جداسازي كدام قيفاز  -67
  ي آب تصفيه )4  جداسازي چربي از شير )3  ب و نفتمخلوط آ )2  مخلوط شن و نمك )1

  دارند؟ تفاوتطبق كتاب درسي، انسولين و گلوكاگون در كدام مورد با هم  -68
  .كنند اندامي كه بر آن اثر مي )2  .شوند اندامي كه از آن ترشح مي )1
  .كنند ن اثر ميشوند تا اندامي كه بر آ ي انتقال از اندامي كه از آن ترشح مي نحوه )4    زمان ترشح )3

  عدد اتمي اين اتم، چند است؟. هاي آن است تر از پروتون عدد بيش 6ها و تعداد نوترون 72ي يك اتم خنثي  هاي سازنده ذره مجموع - 69
1(33  2(56  3(41  4(22  

در يـك  . يمچسبان ديگر مي هاي عايقي قرار دارند، به يك ي رساناي مشابه و خنثي را كه روي پايه هاي زير، دو كره شكل مطابق -70
مطابق شكل در آزمايش ديگر نزديك كنيم و  Aي  به كره) 1(ي رسانا با بار الكتريكي منفي را مطابق شكل  اگر ميلهآزمايش 

در  Bي  ترتيب از راسـت بـه چـپ، بـار الكتريكـي كـره       تماس دهيم، به Aي  كره هبي رسانا با بار الكتريكي منفي را  ميله) 2(
 چه علامتي خواهد بود؟ ، داراي)2(و ) 1(هاي  شكل

    منفي  –منفي  )1
    مثبت  –منفي ) 2
  منفي     –مثبت ) 3
  مثبت –مثبت ) 4

  ؟نيستگزينه صحيح  كدام -71
و قطبـي را كـه بـه سـمت جنـوب       Nايسـتد، قطـب    اي را با نخي آويزان كنيم، قطبي را كه به سمت شمال جغرافيايي مـي  رباي تيغه اگر آهن )1

  .ناميم مي Sب ايستد، قط جغرافيايي مي
  .شود تر مي ايم بيش پيچ، خاصيت مغناطيسي ميخ يا پيچي كه سيم را دور آن چرخانده با افزايش تعداد دورهاي سيم )2
  .ثابت است و به جريان، ولتاژ و ساير مشخصات مدار بستگي ندارد Sو  Nهاي  رباي الكتريكي محل قطب در يك آهن )3
  .دهد رباي الكتريكي ميخ را كاهش مي خاصيت مغناطيسي آهن پيچ، كاهش جريان گذرنده از سيم )4

  ؟نيستو غيرسيليكات صحيح   هاي سيليكات ي كاني كدام گزينه درباره -72
  .شوند ها عمدتاً از انجماد و تبلور مواد مذاب حاصل مي سيليكات )2  .اند ها حاوي عنصر سيليسيم سيليكات )1
  .هاي سيليكات هستند كوارتز و هماتيت از جمله كاني )4.شوند ات محسوب ميهاي غير سيليك فيروزه و هاليت جزو كاني )3

 هاي علوم هاي علوم   سؤالسؤال  
  

  ) موازي(علوم 
 103ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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ولـي جسـم بـا كلاهـك      ،كنـيم  به كلاهك يك الكتروسكوپ با بار الكتريكـي مثبـت نزديـك مـي    را آرام آرام، داري رابجسم  -73
. شـوند  مجـدداً بـاز مـي   هاي الكتروسكوپ ابتدا بسته شـده و سـپس    كنيم كه ورقه مشاهده مي. كند الكتروسكوپ برخورد نمي

 كدام است؟  و بار جسم باردار، هاي الكتروسكوپ در پايان آزمايش علامت بار ورقهترتيب  به

  مثبت -منفي) 4  مثبت -مثبت) 3  منفي -منفي) 2  منفي -مثبت )1
  ؟نيستندموارد زير صحيح  ازيك  كدام -74

A : در هر سلول تقريباً دو مترDNA وجود دارد.  
B : درون برنج طلايي ويتامينA توان خطر نابينا شدن كه به علت كمبود شديد ويتـامين   وجود دارد و با خوردن اين نوع برنج ميA    در غـذا بـه

  .آيد را كاهش داد وجود مي
C :ديگرند هاي جنسي در مردها هم اندازه و شبيه يك كروموزوم.  
D :دهند هاي سرطاني را تشكيل مي شوند و توده ها به سرعت تقسيم مي ر بدن باشد، سلولتري د هاي بيش كه نيازي به سلول گاهي بدون اين.  
1( A  وB  2( D  وC  3( D  وA   4( C  وB 

  كدام گزينه بايد قرار بگيرد؟ Cو  A ،Bهاي  مطابق جدول زير، در خانه -75
  قلبي  صاف  اسكلتي  نوع -نام

  غيرارادي  A  ارادي  عمل
  اي ند هستهيك يا چ  اي تك هسته  B  ها سلول
  قلب C  ي پا ماهيچه  محل

  اي عضله سينه -اي چند هسته -غير ارادي )2  دستگاه تنفس -اي چند هسته -ارادي )1
  ديواره لوله گوارش -اي چند هسته -غيرارادي )4  عضله دلتايي -اي تك هسته -ارادي )3

  ؟نيستصحيح  گزينهكدام  -76
  .قسمت پشتي بدن قرار داردسر ران در  4ي  سر بازو برخلاف عضله 3ي  عضله )1
  .ي تيروئيد اثر مثبت دارد استفاده از نمك يددار در كاركرد غده )2
  .هاي استروژن و پروژسترون فقط در زنان وجود دارند هورمون تستوسترون فقط در مردها و هورمون )3
  .تر از ماندگاري اثر تنظيم عصبي است ماندگاري اثر تنظيم هورموني بيش )4

  .اند جفت آن به مغز متصل. . . باشد كه  عصب مي. . . بي مركزي شامل عص دستگاه -77
1( 86 ،12  2( 43 ،31  3( 43 ،12  4( 86 ،31  

  .از تخمك است. . . از اسپرم و تحرك اسپرم . . . موجود در تخمك  غذاييمواد  -78
  تر بيش -تر بيش )4  تر كم -تر كم )3  تر بيش -تر كم )2  تر كم -تر بيش )1

  است؟ نادرستهاي زير  عبارتاز  يك كدام -79
  .هاي ارادي است دستگاه عصبي محيطي مسئول كنترل فعاليت )1
  .شود ها از طريق آزاد شدن مواد شيميايي خاصي برقرار مي ها به هم متصل نيستند و ارتباط آن در سيناپس سلول )2
  .گيرد ها و اعصاب صورت مي هاي بدن توسط هورمون تنظيم دستگاه )3
  .النخاع قرار گرفته است بين مغز مياني و بصل پل مغزي )4

  ؟نيستم گزينه از خواص فيزيكي كاني براي شناسايي آن داك -80
  پذيري با اسيد واكنش )4  سختي )3  رنگ )2  شكل بلور )1
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  )   نگاه به گذشته( كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟  - 81
  »باشد گوافعل من بر دين من / شير حقمّ نيستم شير هوا «

  من ليجز عشق احد سرخ ستين/  من ليبه باد او نجنبد م جز) 1
  ستيزانك باد ناموافق خود بس/  ستيرود از جا خس ياز باد كآن) 2
  ستين ياندر جو ييبحر را گنجا/  ستين يق گفتن رولبا خ نياز شيب) 3
  اديندارد كس آن روزگاران به / ؟ بر سر نهاد ميهيكه د كه بود آن) 4

 ؟است »صفت بياني« ،ي كدام بيتشدهمشخصّ شبخ - 82
  گفتم كه ماه من شو، گفتا اگر برآيد/ دارم، گفتا غمت سرآيد  توگفتم غمِ ) 1
    تر آيدرويان، اين كار كمگفتا ز خوب/ بياموز  وفاگفتم  ز مهرورزان، رسمِ ) 2
    رآيدگفتا مگوي با كس تا وقت آن د/ ت، كي عزمِ صلح دارد؟ رحيمگفتم دلِ ) 3
  ، كاين غصه هم سرآيد »حافظ«گفتا خموش / ، ديدي كه چون سرآمد؟ عشرتگفتم زمانِ ) 4

  دارد؟» گفتنبه قدر فهم مستمعان سخن«بيت مفهوم  كدام - 83
  گشاد ديهم زبان كودكان با/  چونك با كودك سر و كارم فتاد) 1
  شد ندهيواعظ ار مرده بود گو/  شد ندهيمستمع چون تشنه و جو) 2
  هرچند تو را در آن ضررهاست/ جز راست زنهار مگو سخن به) 3
  يواعظ خلق شو نه قار ين/  و مستمع باش نيخاموش نش) 4

  املايي دارد؟ نادرستيكدام بيت  -84
  كرد او اندر غزايش كاهلي/ در زمان انداخت شمشير آن علي ) 1
  از چه افكندي، مرا بگزاشتي؟/ گفت بر من تيغ تيز افراشتي ) 2
  برد او را كه نبود اهل نماز/ خشم و باد شهوت، باد آز باد ) 3
  كردن سزاتيغ را ديدم نهان/ چون درآمد در ميان غيرخدا ) 4

85- كند؟زير، به داستانِ زندگيِ كدام پيامبر اشاره مي بيت 
   »بهشت ابد از دست بهشت زيپدرم ن/  تقوا به درافتادم و بس ينه من از پرده«
  )ع(ابراهيم  )4  )ع(عيسي  )3  )ع(آدم  )2  )ع(نوح  )1

 ؟كيستزير، معرفّ  متنِ -86
  ».بود ولي تغييرِ حال داد و به عرفان روي آورد سرامديحهشاعر و عارف ايرانيِ قرن ششم، كه در آغاز شاعري «

  سنايي ) 4  فردوسي) 3  نظامي) 2  جامي) 1
 كدام ابيات يكسان است؟ هايقافيهشكلِ قرارگيريِ  -87

  چون نديدند حقيقت ره افسانه زدند/ دو ملتّ همه را عذر بنه جنگ هفتاد و ) الف
    باز دينرگس مست اگر برو/  پرستان باديشرمش از چشم م) ب
    بوسه زن بر خاك آن وادي و مشكين كن نفس/ اي صبا گر بگذري بر ساحل رود ارس ) پ
  هابارانِ ساحلكجا دانند حالِ ما، سبك/ شبِ تاريك و بيمِ موج و گردابي چنين هايل ) ت
  ناتوان انداخت زارِ منِ جانِ به قصد/  تو در كمان انداخت شوخِ يكه ابرو يخم) ث
  پ، ت) 4  ت، ث ،ب ،الف )3   الف، پ، ث) 2  پ، ث )1

 وجود دارد؟ عبارتدر كدام » فكر ضبط صفات او نكند / ذات او نكند ادراكخرد «بيت  مفهوم - ٨٨
  ايش تو را زبان، پس تو را ستايش چون توان؟ خدايا نه شناخت تو را توان، نه ست) 1
  .نازيمخدايا به شناخت تو زندگانيم و به ياري تو شادانيم و به كرامت تو مي) 2
  . ي آشكار و نهان استسپاس باد يزدان دانا را كه آفريدگار جهان است و داننده) 3
 .دگزيدگان اوي، خلق را به راستي پند دادند و به يزدان راه نمودن) 4

 هاي كدام بيت با هم جناس نيز دارند؟قافيه -89
  پسر شد پر از آب چشم شيبه پ/  شد پر ز خشم ،ديچو بشن ونيكتا) 1
  ادگاريجهان  انياز ك يكه ا/  اريدناسف خگفت با فرّ نيچن) 2
  به زابلستان يرفت خواه يهم/  كه از گلستان دميبهمن شن ز) 3
 و گوپال را ريشخداوند شم / رستم زال را يهم يببند) 4

  است؟آمده نادرستبيت در مقابل آن  كدامهاي تشبيه تعداد - 90
  يك: ناله گرم بود محفلي كه من دارمه ب/  سينه خروشد دلي كه من دارمه ي بنچو ) 1
  صفر : پوشي به تار پرنيان مانم ز عشق پرنيان/  به دشواري توان ديدن وجود ناتوانم را) 2
  دو: ت آشنا خواهمدلي چون لاله با داغ محب/  درديو گل خندم ز بيخواهم كه با سردي چ نمي) 3
  يك: بار بايد و نيستبه سان شبنم گل اشك/ تو  يكجا به صحبت پاكان رسي كه ديده) 4

  
  

 هاي فارسي هاي فارسي   سؤالسؤال  
  

  فارسي
  94ي  تا صفحه 9ي  صفحه
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 )نگاه به گذشته(به ترتيب در كدام گزينه درست آمده است؟ » نعملُ -حزنت«هاي منفي فعل - 91

1 (لُ -لا حزنتلُ) 2  ما نعملا نعم- 3 لا حزنت (لُ -ما حزنت4  لا نعم (لْ -ما حزنتما نعم  
 )92-93(ي صحيح كدام است؟  ترجمه*
 :».الأمانَةُ تجلب الرِّزق و الخيانَة تجَلب الفقَر« - 92

  .آورد آورد و خيانت فقر مي امانت روزي مي) 2  .آورد دهنده است و خيانت فقر مي امانت روزي) 1
  .آورد بار مي بار آورد و خيانت فقر به امانت روزي به) 4  .آور است و خيانت فقرآور است داري روزي امانت) 3

 :»تلبس زميلتك ملابس خريفيةً فلَماذا أنت لا تلبسينَ؟« - 93

  هايي پاييزي پوشيد، پس تو چرا نپوشيدي؟ كلاسي تو لباس هم) 1
  پوشي؟ نمي پوشيد، پس تو چرا هاي پاييزي مي دوستت لباس) 2
  پوشي؟ پوشد، پس تو چرا نمي هايي پاييزي مي  ات لباس كلاسي هم) 3
  پوشي؟ پوشد، تو چرا نمي اش را مي هاي پاييزي ات لباس شاگردي هم) 4

 ».من بيت جدي. . . رجعت «كدام كلمه مناسب جاي خالي است؟  - 94

  أخوَاني) 4  أخي) 3  إخواني) 2  أخواتي) 1
 است؟ ادرستني كدام كلمه  ترجمه - 95

  كوبيد: »طرَق«) 4  ها دست: »أيدي«) 3  جا آن: »هنا«) 2  ارزان: »رخيصة«) 1
 ترتيب در كدام گزينه درست آمده است؟ به» أحمر، أسود، أزرق«هاي  ي واژه ترجمه - 96

  قرمز -سبز -سياه) 4  سبز -آبي -سياه) 3  سياه -آبي -قرمز) 2  آبي -سياه -قرمز) 1
 است؟ نادرستمه مترادف و يا متضاد كدام كل - 97

  مستقبل غَد) 4  قبَيحجميل) 3  حديقة= بستان) 2  والد= أب) 1
 است؟ ناهماهنگي كلمات  كدام كلمه از نظر معنايي يا دستوري با بقيه - 98

1 (محراء) 2  ر3  و (نصَرَ) 4  خاف  
 الم هستند؟ي كلمات جمع مذكر س در كدام گزينه همه - 99

  راجعينَ -ناظرينَ -جالسونَ) 2  ناجحات -فائزونَ -حرمينِ) 1
  عيون -يمين -صفيّن) 4  حقائب -أحياء -يومانِ) 3

 ؟نيستكدام كلمه از نظر معنايي با بقيه هماهنگ  - 100

  ألا) 4  أمس) 3  صباح) 2  ليَل) 1
  
  

 هاي عربي هاي عربي   سؤالسؤال  

  

  عربي
  86ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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101- You must have . . . boots for mountain climbing. ) گذشته نگاه به(  

1) wrong 2) special            
3) cold          4) clean 

 است؟ ناهماهنگمعناي كدام واژه با سايرين  - 102

1) summer 2) fall                       
3) hill            4) winter 

103- A: . . . . . . . . . .? 
     B: She’s from England. 
1) Is he from China                                  2) Where is Mary from 
3) What’s your nationality                                  4) Who is good at riding a bicycle 

 ترجمه شده است؟ نادرستكدام واژه  - 104

1)  sunset طلوع خورشيد:  2) evening : غروب   

3) midday : روز نيم  4) night : شب  
105- My brother is not good at drawing. But he can . . . good photos. 
1) swim 2) take                  3) climb          4) call 

 ؟شوند ترتيب با حروف كدام گزينه كامل مي هاي ناقص زير به كلمه - 106

A: thr - - t 
B: to - th - che 

1) 
o,a:B

o,a:A
 2) 

e,u:B

a,o:A
                 

3) 
o,a:B

u,o:A
        4) 

a,o:B

a,o:A
 

107- A: Are there any libraries? 
    B: No, . . .  . 
1) there isn’t 2) there aren’t         3) there is      4) there are 

108- People work on farms and . . . animals in the village. 
1) search 2) do                        3) fix             4) raise 

 )ترتيب از چپ به راست به( ؟طور صحيح آمده است ي واژگان زير در كدام گزينه به ترجمه - 109

 موقعيت، جمعيت، سوغات
1) souvenir, population, location                       2) weather, product, palace 
3) province, station, center                                  4) cattle, plow, city 

 شود؟ ترتيب با افعال كدام گزينه كامل مي جاهاي خالي به - 110

. . . water 

. . . tea 

. . . story 
1) speak, play, keep 2) read, live, search         
3) drink, make, tell        4) wash, work, cook 
 
 

  
  انگليسي

  

Student Book: 53ي  تا صفحه 12ي  صفحه

 هاي انگليسي هاي انگليسي   سؤالسؤال  
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  )مطالعات اجتماعي(
  . احداث شد. . . احداث شده و بناي ربع رشيدي در زمان . . . به تشويق خواجه نصيرالدين طوسي  - 111

  االله همداني خواجه رشيدالدين فضل -گنبد سلطانيه) 1
  االله همداني خواجه رشيدالدين فضل -ي مراغه رصدخانه) 2
  سلطان محمد خدابنده -گنبد سلطانيه) 3
  شاهرخ تيموري -ي مراغه رصدخانه) 4

  . دارند. . . ي تايوان در شرق چين آب و هواي  هاي مجاور درياها از درياي سرخ تا جزيره  آسيا سرزمين ي قارهدر  - 112
  اي قاره) 4  معتدل) 3  سرد و خشك) 2  گرم) 1

  . تأسيس كرد. . . ايلخانان را  حكومت - 113
  ر گوركانيتيمو) 4  هلاكوخان) 3  ابوسعيد) 2  چنگيزخان) 1

  . عليه ظالمين بود. . . و جنگ . . . جنگ جمل عليه ) ع(امام علي  زماندر  - 114
  صفين -بيعت شكنان) 4  خندق -بيعت شكنان) 3  نهروان -سپاه معاويه) 2  صفين -سپاه معاويه) 1

سـاز، مـدارس    مدرسـه چنين خيرين  هم. . . ساز براي فعاليت خود نياز به مجوز وزارت كشور  خانه ساز و كتاب مدرسه خيرين - 115
  . دهند در اختيار وزارت آموزش و پرورش قرار مي. . . صورت  ساخته شده را به

  رايگان -ندارند) 4  اقساطي -ندارند) 3  رايگان -دارند) 2  اقساطي -دارند) 1

  )هاي آسمان پيام(
ي بد زبان كه بـرايش   ر فحش دهندهرا ب. . . خداوند   است، نقل شده» تحف العقول«در ) ص(طبق حديثي كه از پيامبر اسلام  - 116

  )نگاه به گذشته(. است گويند، حرام كرده ي او چه مي گويد و ديگران درباره مهم نيست چه مي
  بهشت) 4  مرگ خوش) 3  زندگي شاد) 2  محبت پدر و مادر) 1

  . است. . . جزء آن  9جزء دارد كه  10عبادت : فرمايد رسول خدا مي - 117
  ك و نيكي به پدر و مادراخلاق ني) 2    نماز و روزه) 1
  ها ي صحيح از نعمت استفاده) 4    كار و كسب حلال) 3

  يك از جملات زير صحيح است؟  البلاغه، كدام در نهج) ع(با توجه به سخنان امام علي  - 118
  .بيند اي گوشت مي ي تكه انسان به وسيله) 2  .شنود اي چربي مي ي تكه انسان به وسيله) 1
  .بيند اي چربي مي ي تكه وسيله انسان به) 4  .شنود ي گوشت ميا ي تكه وسيله انسان به) 3

  . تر كالاها و اجناس تر و بيش يعني ميل دائمي به خريد بيش. . .   - 119
  گرايي تجمل) 4  مدگرايي) 3  اسراف) 2  گرايي مصرف) 1

آمـرزد،   در پيش بگيرد ميي گناهان هر كسي را كه پشيمان شده باشد و بخواهد راه درستكاري و تقوا را  كه خداوند همه اين - 120
  يك از صفات خداوند است؟  مربوط به كدام

  حكمت) 4  خالقيت) 3  غفاريت) 2  عظمت) 1

   هاي عمومي هاي عمومي   سؤالسؤال  
  عيمطالعات اجتما

  

 112ي  تا صفحه 1 ي صفحه
  هاي آسمان پيام

  

103ي  تا صفحه 9 ي صفحه
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CBOشكل زير، دو مثلث در - 121
وDAO

 هستند؟  نهشت همبنابر چه حالتي)O نگاه به گذشته( .)مركز دايره است( 

  ز ض ز) 1
  ض ز ض) 2
  ض ض ض) 3
  وتر و يك ضلع) 4

  دار كدام است؟ صورت عدد توان عبارت زير به حاصل - 122
?...  41131211 17171717 

1(4217  2(80617  3(5517  4 (86117  
  ؟ نيست صحيح الزاماً گزينه  كدام - 123

  . كنند ر را نصف ميديگ قطرهاي مستطيل بر هم عمود هستند و يك) 1
  .برابرند كنند و با هم ديگر را نصف مي يك ،قطرهاي مربع بر هم عمودند) 2
  . كنند ديگر را نصف مي يك و قطرهاي لوزي بر هم عمودند) 3
  .كنند ديگر را نصف مي الاضلاع يك متوازي هر قطرهاي) 4

عددي عبارت مقدار - 124
8

28




xy

)x(y3، به ازايx 8وy برابر است با: 

1(8  2(838   3(16  4(3  
 عبارت زير كدام است؟ حاصل - 125

?M 


 64

625242322212

2
4222222  

1 (1  2(322  3(642  4(82  
1221و 202 بين - 126 ؟چند عدد زوج وجود دارد  

1(102  2(202  3(1220    4(192  
103 اگر - 127 x  52و y  11باشد، حاصل 194   xy   كدام است؟ )(

1 (810000   2 (81000  3(60000   4 (6000   
)xx)(x(در حاصل عبارت xضريب - 128 46232 2  كدام عدد است؟ 

1 (10-  2 (2-   3 (4  4 (6  
nnnnA عدد - 129 4321 ، به ازاي چند عدد n است؟ 5مضرب  ،101ز تر ا طبيعي كوچك  

1( 48  2 (50  3 (75  4 (73  

 اگر - 130
ba

cab
m


 ،باشدb برابر است با:  

1 (
ca

)ba( 3   2 (
c1

1  3 (
cam

ma


   4 (

ma

cam   

 هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  
  

  ) تيزهوشان( رياضي
 113ي  تا صفحه 1ي  صفحه
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اگر كليد بسته باشد، كدام عبـارت در مـورد   . دهد ار را نشان مي، ساختمان يك زنگ اخبزيرشكل  - 131
  )نگاه به گذشته(.) جنس چكش از آهن است( ؟نيستاخبار درست   كار زنگ

  .باشد، جريان در مدار برقرار است Bي  اگر چكش در نقطه) 1
  .دهد رباي الكتريكي خاصيت خود را از دست مي قرار دارد، آهن Aي  وقتي چكش در نقطه) 2
  .شود ربايي باعث كشيده شدن فنر مي از بين رفتن خاصيت آهن) 3
  .استدر مدار اخبار به خاطر قطع و وصل شدن جريان الكتريكي  ايجاد صدا در زنگ) 4

ها درست  در كدام گزينه، نوع محلول. دهد پذيري پتاسيم نيترات در آب را نسبت به دما نشان مي ي انحلال نمودار زير، رابطه - 132
 شده است؟ نوشته

  محلول سيرنشده : Bي محلول سيرشده، نقطه: Aي نقطه) 1
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  محلول فراسيرشده: Cي محلول سيرشده، نقطه: Aي نقطه) 3
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  .حساس هستند) قرمز، آبي و سبز(رنگ اصلي  3اي به  هاي استوانه دهگيرن )1
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 )محمد سياوش آل(   )كتاب درسي 105تا  102و  23تا  20هاي  صفحه( -11
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  .      خواهد بود 2ترين مقسوم عليه اول اين عدد، پذير است و كوچكبخش 2بر عدد 

 هاي رياضي عاديپاسخ سؤال

  مساحت مربع
 مساحت مربع



  
  

   17:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»اسفنداسفند  2121آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
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 )محمد سياوش آل(   )كتاب درسي 37تا  34هاي  صفحه( -19

  
  

 100404018018040
مورب

11211
11

21 









)()D̂B̂(ÂD̂D̂B̂
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 )لقا تاجيك مه(     )كتاب درسي 99تا  96هاي  صفحه( -23
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  .ها لزوماً صحيح نيست باقي گزينه
 )محمد سياوش آل(     )كتاب درسي 99تا  95هاي  صفحه(   -24

  .است صحيح» 3«ي يكي از اضلاع متناظر نياز داريم، بنابراين گزينه نهشت بودن دو مثلث، حداقل به برابري دقت كنيد كه براي هم
 )الهام غلامي(   )كتاب درسي 95تا  92هاي  صفحه( -25

11، برابري زوايايABو  CDچنين از توازي خطوط  هم. سازد متقابل به رأس و با هم برابر است در دو مثلث مورد بحث مي Oي  زوايايي كه نقطه Ĉ,Âشود هم نتيجه مي .
OC,OAنهشتند نيز شعاع دايره و با هم برابرند، پس دو مثلث به حالت برابري دو زاويه و ضلع بين با هم هم.  

 )هوشنگ عليمرادي(  )كتاب درسي 5تا  2هاي  صفحه( -26

250050501514898499950100  :نوشت مقابلصورت  توان به  را ميصورت سؤال عبارت 
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  )فرشته پورمنافي(  )كتاب درسي 9تا  6هاي  صفحه( -27
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 )مريم غفوري(  )كتاب درسي 17تا  10هاي  صفحه( -28
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 )الهيپيمان فتح(   )كتاب درسي 67تا  64هاي  صفحه( -29
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 )آذين اسكندري(  )كتاب درسي 77تا  70 يها صفحه( -30
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 )هوشنگ عليمرادي(     )درسي كتاب  59تا  56 يها صفحه( -31
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 )نيا محمدامين رفيعي(    )درسي كتاب 55تا  52 يها هصفح( -32

abbaabbaab)ba()ab)(ba( 3224222222 222222   
 )محمد سياوش آل(     )كتاب درسي 37تا  34هاي  صفحه (  -33
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 )الهام غلامي(    )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( -34

  :فرض كنيم xاگر قطر مربع را
272499898494977 2222  xxx  
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 )نسيم زارع(     )كتاب درسي 99تا  96و  87تا  84هاي  صفحه( -35
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وBED

الساقين هم هستند متساوي.  

1822
1818993 222





CECB

CEFCFECEFECF  
 )الهام غلامي(     )كتاب درسي 67تا  64هاي  صفحه( -36
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 )حسيني احمد دوست(     )كتاب درسي 59تا  56هاي  صفحه( -37
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 )الهام غلامي(     )كتاب درسي 59تا  56هاي  صفحه( -38

a  ،هر عددي باشدa212. عددي زوج است aشود نيز عددي فرد مي .  
  .را رد مي كند» 3و  2«ي و هر عدد فردي گزينه» 1«ي ، هر عدد زوجي گزينهaبه ازاي 

 )نسيم زارع(     )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه( -39
  .ي قاعده نيز هست ميانه Aس أارتفاع نظير ر: نكته
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  )اصغر حيدري علي(   )كتاب درسي 23تا  20ي ها صفحه( -40
  .تاست 2 اولعدد هر هاي  عليه مقسوم تعداد
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 )رضا آقايي علي: نگاه به گذشته(     )كتاب درسي 83 ي صفحه( -41

   .آمپر است 7برابر  2Rآمپر و جريان مقاومت  5برابر  1Rولت، جريان مقاومت  12دهد در اختلاف پتانسيل ثابت  طور كه نمودار نشان مي همان
V :ولتاژ  /I :شدت جريان   /R :مقاومت الكتريكي  
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 )اله عظامي نعمت: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 77و  76 يها صفحه( -42
هـا درون  با قطع كردن كليد الكترون. شوندهاي متصل به هم مي ها از زمين وارد كرهي مثبت براي بار منفي، الكترون ي ميله با وصل كردن كليد به دليل جاذبه

شوند، پـس دو كـره پـس از جـدا      اي كه دارند، در دو كره پخش ميهاي اضافي به علت دافعهبا دور كردن ميله، الكترون. ندمانمي) Aي  غالباً در كره(ها  كره
 .كردن، بار منفي دارند

  )شعار جواد احمدي(  )كتاب درسي 40 ي صفحه(   -43
  .گوش مياني هستند هاي موجود در هاي بدن، استخوان ران و استخوانچه ترين استخوان ترين و كوچك ترتيب بزرگ به

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 6و  5 يها صفحه( -44
  :گرم آب حل كرد، بنابراين 100توان در  را مي Aي  گرم از ماده 25حداكثر  ،C25 طبق نمودار در دماي

517100گرم   .توان حل كرد كه مي Aي  حداكثر مقدار ماده
7025

/x 


  

   .طور كامل در آب حل كنيم را به Aي  گرم از ماده 19تمام C25در دماي توانيم پس نمي
  )مجد پيمان خواجوي(   )كتاب درسي  73و  27، 22، 21ي ها صفحه(  -45

چنين به  هم. هسته جاي دارندها پيرامون  ي اتم و الكترون ها در هسته پروتون. ها هستند تر از الكترون ها بار الكتريكي مثبت دارند و سنگين پروتون
هاي خنثي در يك عنصر از تعداد  ي اتم همه. ها، نيروهاي ربايش وجود دارد ها، بين اين ذره ها و الكترون نام بودن بار الكتريكي پروتون دليل ناهم

  .اند شدهيكساني پروتون و الكترون تشكيل 
  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 70 ي صفحه( -46

  .شوند كنند و به دانه تبديل مي ها نيز رشد مي تخمك. شود ايجاد ميميوه از رشد تخمدان 
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 8 ي صفحه( -47

  .رود مثل آب و نفت كار مي ديگر به قيف جداكننده براي جداسازي دو مايع غيرقابل حل در يك
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 48و  47 يها صفحه( -48

گذارند، هر دو از طريق خون  شوند و بر روي كبد تأثير مي هر دو از پانكراس ترشح مي) ي قند خون افزاينده(اگون و گلوك) ي قند خون كاهنده(انسولين 
  .شود رسند، ولي انسولين هنگامي كه قند خون بالاست و گلوكاگون در زماني كه قند خون پايين است، ترشح مي حمل شده و به كبد مي

  )درضا ميرعاليلوحمي(  )كتاب درسي 23تا  21 يها صفحه( -49
نشان  e و  n ،  pترتيب با نماد ها را به ها و الكترون پروتون ها،  تعداد نوترون. ها با هم برابر است ها و الكترون در يك اتم خنثي تعداد پروتون

  :بنابراين. دهيم مي
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 )كتاب كار(  )كتاب درسي 77و  76 يها صفحه( -50
به خاطر  Aي  هاي كره ي القاي الكتريكي، الكترون ، به دليل پديدهAي  ي رساناي داراي بار منفي به كره ك كردن ميله، با نزدي)1(در شكل 

  .داراي بار الكتريكي منفي مي شود Bي  داراي بار الكتريكي مثبت و كره Aي  حركت كرده و بنابراين كره Bي  ي الكتريكي به سمت كره دافعه
هاي رسانا منتقل  ها نيز رسانا هستند، مقداري از بار ميله به روي كره ، چون كرهAي  ي رساناي داراي بار منفي به كره ميله، با تماس )2(در شكل 

  .  منفي خواهد بود Bي  بنابراين در اين حالت نيز بار الكتريكي كره . شود مي
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  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 89و  86 يها صفحه( -51
  .ها را عوض كرد توان محل قطب لكتريكي به جهت جريان الكتريكي بستگي دارد و با تغيير جهت جريان ميرباي ا آهن Sو  Nقطب 

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 96 ي صفحه( -52
ها تقسيم  و غيرسيليكاتها  ي سيليكات طور كلي به دو دسته ها را به هاست كه براين اساس آن ها، تركيب شيميايي آن بندي كاني هاي تقسيم ترين ملاك يكي از مهم

هاي غيرسيليكات فاقد  كاني .شوند مانند كوارتز و مسكوويت در خود دارند و عمدتاً از انجماد و تبلور مواد مذاب حاصل مي )Si(ها عنصر سيليسيم  سيليكات. كنند مي
  .هستند مانند فيروزه، هاليت و هماتيت) Si(عنصر سيليسيم 

 )كتاب كار(  )كتاب درسي 74و  73 يها صفحه( -53
هاي الكتروسكوپ ابتدا شروع به بسته  كنيم كه ورقه كنيم و مشاهده مي وقتي به كلاهك الكتروسكوپ بارداري يك جسم باردار را نزديك مي

توان گفت بار الكتريكي جسم و الكتروسكوپ غير همنام هستند كه با نزديك كردن جسم به كلاهك الكتروسكوپ با بار  كنند، مي شدن مي
بنابراين در اين . شوند ها بسته مي ها حركت كرده و ورقه هاي كلاهك به سمت ورقه ي مثبت، به دليل القاي الكتريكي، تعدادي از الكترون هاولي

هاي كلاهك به دليل القاي الكتريكي به سمت  تري از الكترون ي نزديك كردن جسم به كلاهك، تعداد بيش با ادامه. سؤال، بار جسم منفي است
  .هاي الكتروسكوپ منفي خواهد بود شوند، بنابراين علامت بار نهايي ورقه ها مي كنند و دوباره باعث باز شدن آن ها حركت مي ورقه

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 60و  59، 57، 54 يها صفحه(   -54
با توجه . شود تبديل مي Aبدن به ويتامين  اي است كه در نيست، بلكه اين نوع برنج داراي ماده Aدقت كنيد كه خود برنج طلايي حاوي ويتامين 

  .اند ديگر متفاوت هاي جنسي در مردها از لحاظ شكل و اندازه با يك كتاب درسي، كروموزوم 59ي  در صفحه 8به شكل 

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 42 ي صفحه( -55
A ي صاف با عمل غيرارادي و  مربوط به ماهيچهB اي و  هاي چند هسته ي اسكلتي با سلول مربوط به ماهيچهCي صاف است كه در  ، ماهيچه

  .ي گوارش و دستگاه تنفس قرار دارد ي لوله هايي مثل ديواره مكان

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 51و  50، 47، 44 يها صفحه( -56
آن هورمون جنسي مردانه  تر است؛ به همين دليل به در مردان تستوسترون بيش. هاي جنسي تستوسترون، استروژن و پروژسترون هستند هورمون

  .گويند هاي جنسي زنانه مي ها هورمون  تر است و به آن چنين در زنان استروژن و پروژسترون بيش هم. گويند مي
  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 32 ي صفحه( -57

  .اند به مغز متصلآن جفت  12جفت آن به نخاع و  31كه ) عصب 86(اند  جفت 43اعصاب متصل به دستگاه عصبي مركزي 

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 67 ي صفحه( -58
ي رشد است  تر تخمك براي سلول تخم در مراحل اوليه ها دارند، علت آن وجود مواد غذايي بيش تري نسبت به اسپرم هاي بزرگ  ها اندازه تخمك

  .تر است ها نيز كم ايي آني غذ كند و اندوخته ها كمك مي  ها داراي تاژك نيرومندي هستند كه به حركت آن در حالي كه اسپرم

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 103تا  99 يها صفحه( -59
  .سنگ گابرو، آذرين دروني و درشت بلور است، اما سنگ بازالت آذرين بيروني و ريز بلور است

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 95 ي صفحه( -60
  .شكل بلور، رنگ و سختي كاني: توان استفاده نمود، مانند ها از خواص فيزيكي مي براي شناسايي كاني

  .رود كار مي ها است، كه براي شناسايي آن به پذيري كاني با اسيد از جمله خواص شيميايي كاني واكنش
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  )محمد سياوش آل: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( -61
  .دهند نشان مي» «و لامپ را با » «ج را با و آمپرسن» «سنج را با  ، ولت»«، باتري را با »«در مدار الكتريكي، مقاومت را با 

  )لو حميدرضا ميرعالي: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 87و  86 ي ها صفحه( -62
  .توان از هم جدا كرد هاي مغناطيسي مي بارهاي الكتريكي را برخلاف قطب

  )شعار جواد احمدي(  )كتاب درسي 40 ي صفحه( -63
  .هاي موجود در گوش مياني است ي بدن، استخوان ران و استخوانچهها ترين استخوان ترين و كوچك ترتيب بزرگ به

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 6و  5 يها صفحه( -64
  :گرم آب حل كرد، بنابراين 100توان در  را مي Aي  گرم از ماده 25حداكثر  ،C25 طبق نمودار در دماي

517100مگر   .توان حل كرد كه مي Aحداكثر مقدار نمك 
7025

/x 


  

   .طور كامل در آب حل كنيم را به Aي  گرم از ماده 19تمام C25توانيم در دماي پس نمي
  )مجد پيمان خواجوي(  )كتاب درسي 28و  27، 22، 21ي ها صفحه( -65

چنين به  هم. ها پيرامون هسته جاي دارند ي اتم و الكترون در هستهها  پروتون. ها هستند تر از الكترون ها بار الكتريكي مثبت دارند و سنگين پروتون
هاي خنثي در يك عنصر از تعداد  ي اتم همه. ها، نيروهاي ربايش وجود دارد ها، بين اين ذره ها و الكترون نام بودن بار الكتريكي پروتون دليل ناهم

  .اند شدهيكساني پروتون و الكترون تشكيل 
  )مهسا اخوان(  )يكتاب درس 70 ي صفحه( -66

  .شوند كنند و به دانه تبديل مي ها نيز رشد مي تخمك. شود ميوه از رشد تخمدان ايجاد مي
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 8 ي صفحه( -67

  .رود مثل آب و نفت كار مي ديگر به قيف جداكننده براي جداسازي دو مايع غيرقابل حل در يك
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 48و  47 يها صفحه( -68

گذارند، هر دو از طريق خون  هر دو از پانكراس ترشح و بر روي كبد تأثير مي) ي قند خون افزاينده(و گلوكاگون ) ي قند خون كاهنده(انسولين 
  .شود رسند ولي انسولين هنگام خوردن غذا و گلوكاگون زمان گرسنگي ترشح مي حمل شده و به كبد مي

  )ضا ميرعاليلوحميدر(  )كتاب درسي 23تا  21 يها صفحه( -69
نشان e و n ، pترتيب با نماد  ها را به ها و الكترون پروتون  ها، تعداد نوترون. ها با هم برابر است ها و الكترون در يك اتم خنثي تعداد پروتون

  :بنابراين.دهيم مي
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 )كتاب كار(  )كتاب درسي 77و  76 يها صفحه( -70
به خاطر  Aي  هاي كره ي القاي الكتريكي، الكترون ، به دليل پديدهAي  ي رساناي داراي بار منفي به كره ، با نزديك كردن ميله)1(در شكل 

  .داراي بار الكتريكي منفي مي شود Bي  داراي بار الكتريكي مثبت و كره Aي  حركت كرده و بنابراين كره Bي  ي الكتريكي به سمت كره دافعه
هاي رسانا منتقل  ها نيز رسانا هستند، مقداري از بار ميله به روي كره ، چون كرهAي  ي رساناي داراي بار منفي به كره ، با تماس ميله)2(شكل  در
  .  منفي خواهد بود Bي  بنابراين در اين حالت نيز بار الكتريكي كره. شود مي

 
 
 
 

 هاي علوم موازيپاسخ سؤال

  گرم آب 100
 گرم آب 70

  Aي  گرم ماده 25
xي  گرم مادهA  
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  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 89و  86 يها صفحه( -71
  .ها را عوض كرد توان محل قطب رباي الكتريكي به جهت جريان الكتريكي بستگي دارد و با تغيير جهت جريان مي آهن Sو  Nقطب 

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 96 ي صفحه( -72
ها تقسيم  ها و غيرسيليكات ي سيليكات و دستهطور كلي به د ها را به هاست كه براين اساس آن ها، تركيب شيميايي آن بندي كاني هاي تقسيم ترين ملاك يكي از مهم

هاي غير سيليكات فاقد  كاني .شوند مانند كوارتز و مسكوويت در خود دارند و عمدتاً از انجماد و تبلور مواد مذاب حاصل مي )Si(ها عنصر سيليسيم  سيليكات. كنند مي
  .هستند مانند فيروزه، هاليت و هماتيت) Si(عنصر سيليسيم 

 )كتاب كار(  )كتاب درسي 74و  73 يها صفحه( -73
هاي الكتروسكوپ ابتدا شروع به بسته  كنيم كه ورقه كنيم و مشاهده مي وقتي به كلاهك الكتروسكوپ بارداري يك جسم باردار را نزديك مي

لكتروسكوپ با بار توان گفت بار الكتريكي جسم و الكتروسكوپ غير همنام هستند كه با نزديك كردن جسم به كلاهك ا كنند، مي شدن مي
بنابراين در اين . شوند ها بسته مي ها حركت كرده و ورقه هاي كلاهك به سمت ورقه ي مثبت، به دليل القاي الكتريكي، تعدادي از الكترون اوليه

الكتريكي به سمت  هاي كلاهك به دليل القاي تري از الكترون ي نزديك كردن جسم به كلاهك، تعداد بيش با ادامه. سؤال، بار جسم منفي است
  .هاي الكتروسكوپ منفي خواهد بود شوند، بنابراين علامت بار نهايي ورقه ها مي كنند و دوباره باعث باز شدن آن ها حركت مي ورقه

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 60و  59، 57، 54 يها صفحه(   -74
با توجه . شود تبديل مي Aاي است كه در بدن به ويتامين  راي مادهنيست، بلكه اين نوع برنج دا Aدقت كنيد كه خود برنج طلايي حاوي ويتامين 

  .اند ديگر متفاوت هاي جنسي مردها از لحاظ شكل و اندازه با يك كتاب درسي، كروموزوم 59ي  در صفحه 8به شكل 
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 42 ي صفحه(   -75

A ي صاف با عمل غيرارادي و  مربوط به ماهيچهB اي و  هاي چند هسته ي اسكلتي با سلول همربوط به ماهيچCي صاف است كه در  ، ماهيچه
  .ي گوارش و دستگاه تنفس قرار دارد ي لوله هايي مثل ديواره مكان

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 51و  50، 47، 44 يها صفحه(   -76
است؛ به همين دليل به آن هورمون جنسي مردانه تر  در مردان تستوسترون بيش. هاي جنسي تستوسترون، استروژن و پروژسترون هستند هورمون

  .گويند هاي جنسي زنانه مي ها هورمون  تر است و به آن چنين در زنان استروژن و پروژسترون بيش هم. گويند مي
  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 32 ي صفحه(   -77

  .اند جفت به مغز متصل 12جفت آن به نخاع و  31كه ) عصب 86(اند  جفت 43اعصاب متصل به دستگاه عصبي مركزي 
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 67 ي صفحه(   -78

ي رشد است  تر تخمك براي سلول تخم در مراحل اوليه ها دارند، علت آن وجود مواد غذايي بيش تري نسبت به اسپرم هاي بزرگ  ها اندازه تخمك
  .تر است ها نيز كم ي غذايي آن كند و اندوخته ها كمك مي  ها داراي تاژك نيرومندي هستند كه به حركت آن در حالي كه اسپرم

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 33و  31، 28 يها صفحه(   -79
  .دستگاه عصبي مركزي شامل مغز و نخاع مسئول كنترل اعمال ارادي و غيرارادي ماست

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 95 ي صفحه(   -80
  .شكل بلور، رنگ و سختي كاني: ود، مانندتوان استفاده نم براي شناسايي كاني از خواص فيزيكي مي

  .رود كار مي پذيري كاني با اسيد از جمله خواص شيميايي كاني است، كه براي شناسايي آن به واكنش
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 )كتاب كار: نگاه به گذشته(   )كتاب درسي 86 ي صفحه(  -81
  . كند، رضاي خداستيي كه ميكند تنها هدفش از كارهابيان مي» 1«ي گوينده در بيت صورت سؤال و بيت گزينه

 )كتاب كار(     )كتاب درسي 69 ي صفحه( -82
 .صفت بياني است» دلِ رحيم«در تركيب » رحيم«. اليه استشده مضافهاي مشخصّ، واژه»زمانِ عشرت«و » رسمِ وفا«، »غمِ تو«هاي در تركيب

 )حميد اصفهاني(  )كتاب درسي 47 ي  صفحه(   -83
: استآمده» 1«ي در بيت گزينه. گفتني توان ذهن مخاطب و به زبان مخاطب سخن، يعني براي برقراري ارتباط، به اندازه»فتنگبه قدر فهم مستمعان سخن«

  . زبان گشود و صحبت كردزبان كودكان  به ديبا، فتاداسر و كارم با كودك وقتي 
 )چينفاطمه سياه(  )كتاب درسي 86ي   صفحه(  -84

 .استشدهنادرست نوشته» 2«ي نهدر بيت گزي» بگذاشتي«ي واژه
 )االله پهلوانيحور(    )كتاب درسي 15 ي صفحه( -85

 .شداست، كسي كه اولين گناه را مرتكب و از بهشت رانده» آدم ابوالبشر«در بيت صورت سؤال، » پدرم«منظور از 
 )چين فاطمه سياه(  )كتاب درسيو بخشِ اعلامِ  22ي   صفحه( -86

 نظرِ متنِ صورتسؤال، سنايي غزنوي استشخص مد. 
 )غزاله سمايي(   )كتاب درسي 57ي   صفحه(  -87

و » ب«، »الف«ابيات . اندقافيه» ث«در بيت » ناتوان«و » كمان«و » پ«در بيت » نفس«و » ارس«: يكسان است» ث«و » پ«ها در ابيات  شكل قرارگيري قافيه
  .قافيه ندارند» ت«
     )يزهرا قم(  )كتاب درسي 10 ي  صفحه(   -88

  :استاشاره شده ناتواني انسان در فهم ذات خداوند، به »1«ي هم در بيت صورت سؤال و هم در عبارت گزينه
  فرومانده از كنه ماهيتش/ جهان متّفق بر الهيتش 

 )پورسپهر خان(              )كتاب درسي 74ي   صفحه(  -89
/ گلسـتان و زابلسـتان  / اسفنديار و يادگار(ي ساير ابيات  هاي قافيه اما بين واژه. م جناس نيز دارندهستند كه با ه» چشم«و » خشم«، »1«ي  هاي بيت گزينه قافيه

 .  ي جناس وجود ندارد آرايه) زال و گوپال
 )حميد اصفهاني(  )كتاب درسي 21ي صفحه(  -90

  يك  : »تار پرنيان«تشبيه خود به : »2«ي گزينه/ يك : »ني«به » دل«تشبيه : »1«ي گزينه
  يك: »شبنم«به » ديده«تشبيه : »4«ي گزينه/ دو : »لاله«به  »دل«و » گل«تشبيه خود به : »3«ي ينهگز

  

 )ابراهيم جلالي: نگاه به گذشته(       ) درسي كتاب 71و  68 يها  صفحه(   -91

»حزنتلُ«/ » ما حزنتنعم ُللا نعم«  
 )شاهي سحر جهان(       )  درسي كتاب 86 ي  صفحه( -92

  روزي: »الرِّزق«/ فقر: »الفقر«/ آورد مي: »تجلب«/ امانت: »الأمانة«
 )سيداحمد سيدقوامي(       )  درسي كتاب 83 ي  صفحه(   -93

ة «/ ات كلاسي ات، هم هم شاگردي: »زميلتك«/ پوشد مي: »تلبس« / پـس چـرا  : »فَلمـاذا «/ هـايي پـاييزي   لبـاس : »ملابس خريفيـ
»پوشي نمي: »لا تلبسينَ«/ تو: »أنت  

 )زاده سارا يعقوب(       )  درسي كتاب 82 ي  صفحه(   -94

»تمناسب جاي خالي است» خواهرانم«به معناي » أخواتي«فعل مفرد مؤنث غايب است و » رجع.  
 )ابراهيم جلالي(       )  درسي كتاب 81و  49، 11، 9 يها  صفحه(   -95

  »جا آن= هناك«، »جا اين= هنا «
 )سيداحمد سيدقوامي(       )  درسي كتاب 10 ي  صفحه(   -96

  »آبي: أزرق«/ »سياه: أسود«/ »قرمز: أحمر«
 )فاطمه عزيزي(       ) درسي كتاب 11 ي  صفحه( -97

  )ديروز(أمس  ) فردا(غَد 
  )گذشته(ماضي  )آينده(مستقبل 

 )زاده سارا يعقوب(       )  درسي كتاب 12 ي  صفحه(   -98

  .ها فعل ماضي هستند ي گزينه اسم است و بقيه» وراء«
 )شاهي سحر جهان(       ) درسي كتاب 14 ي  صفحه( -99

  .است» ينَ«و » ونَ«هاي جمع مذكر سالم،  علامت
 )ابراهيم جلالي(       ) درسي كتاب 81و  80 يها  صفحه( - 100

  .نندك ها بر زمان دلالت مي ساير گزينه/ آگاه باش: »ألا«

 هاي عربيپاسخ سؤال

 هاي فارسيپاسخ سؤال
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 )پور علي رضواني: نگاه به گذشته(  )Student Book - كتاب درسي 42 ي صفحه(  - 101

  ».نوردي داشته باشيد براي كوه مخصوصهاي  شما بايد چكمه«: ي جمله ترجمه
  تميز )4  سرد )3  ويژه، مخصوص )2  اشتباه )1

 )بهزاد كاوياني(  )Student Book - كتاب درسي 83 ي صفحه(  - 102
  زمستان )4  تپه )3  زپايي )2  تابستان )1

 )حاجيه شاهميري(  )Student Book - كتاب درسي 14 ي صفحه(  - 103
  »مري اهل كجاست؟«: A: ي جمله ترجمه

                    B :»مري اهل انگلستان است.«  
 )عباس توسليان(  )Student Book - كتاب درسي 20 ي صفحه(  - 104

 sunrise: طلوع خورشيد         sunset: غروب خورشيد
 )عباس توسليان(  )Student Book - كتاب درسي 26 ي صفحه(  - 105

  ».بگيردهاي خوبي  تواند عكس اما مي. برادرم در نقاشي خوب نيست«: ي جمله ترجمه
  ”take a photo“: عكس گرفتن )2   شنا كردن )1
  صدا كردن، تلفن كردن )4    صعود كردن، بالا رفتن )3

 )پور رضوانيعلي (  )Student Book - كتاب درسي 35 ي صفحه( - 106
  .مورد نظر است» دندان درد«به معني  che”atho“toو » گلو«به معني  t”oa“thrي صحيح واژگان  ديكته

 )سيدعباس حسيني(  )Student Book - كتاب درسي 43 ي صفحه( - 107
  .صحيح است» 2«ي با توجه به منفي بودن پاسخ و جمع بودن عبارت مورد سؤال، گزينه

 )عباس حسينيسيد(  )Student Book - كتاب درسي 48 ي صفحه(  - 108
  ».دهند كنند و حيوانات را در دهكده پرورش مي مردم در مزارع، كار مي«: ي جمله ترجمه

  پرورش دادن، بالا بردن )4  تعمير كردن )3  انجام دادن )2  جستجو كردن )1
 )ايرج گودرزي(  )Workbook - كتاب درسي 35و  33 يها صفحه(  - 109

  گاو آهن، شهر -ي گاو، خيش  گله )4  استان، ايستگاه، مركز )3  ب و هوا، محصول، كاخآ )2  سوغات، جمعيت، موقعيت )1
 )بهزاد كاوياني(  )Workbook - كتاب درسي 19و  17، 15 يها صفحه(  - 110

  وجو كردن خواندن، زندگي كردن، جست )2  داشتن صحبت كردن، بازي كردن، نگه )1
  شستن، كار كردن، پختن )4    نوشيدن، ساختن، گفتن )3
  
  

  )مطالعات اجتماعي(
  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 99و  98ي ها صفحه(  - 111

بناي ربع رشيدي در تبريز در زمان خواجه رشيدالدين . ي مراغه بود يكي از كارهاي ارزشمند خواجه نصيرالدين طوسي، تشويق هلاكوخان به ساختن رصدخانه
  .االله همداني احداث شد فضل

  )مدعلي احسانيمح(  )كتاب درسي 111ي  صفحه( - 112
  .ي تايوان در شرق چين آب و هواي گرم دارند هاي مجاور درياها از درياي سرخ تا جزيره ي آسيا سرزمين در قاره

  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 94ي  صفحه( - 113
  .هلاكوخان پس از نابودي خلافت عباسي حكومت ايلخانان را تأسيس كرد

  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 57ي  صفحه( - 114
  .ها را ظالمين ناميد با سپاه معاويه رفت و آن  در جنگ صفين امام به مقابله. در جنگ جمل بيعت شكنان را شكست داد) ع(امام علي

  )بهناز آرون(  )كتاب درسي 8ي  صفحه(  - 115
  .دهند صورت رايگان در اختيار وزارت آموزش و پرورش قرار مي به مجوز نياز دارند و مدارس را به

  )انهاي آسم پيام(
  )بهناز آرون: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 92ي  صفحه( - 116

  .است حرام كرده  است، خداوند بهشت را بر كسي كه در آن حديث وصف او رفته  طبق حديث پيامبر،
  )محمدعلي احساني(  )كتاب درسي 98ي  صفحه( - 117

  .طبق حديثي از رسول خدا، عبادت ده جزء دارد كه نه جزء آن كار و كسب حلال است
  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 12ي  فحهص( - 118

اي گوشـت   كند، بـا پـاره   اي چربي نگاه مي اين انسان بايد تعجب كرد كه با تكه) خلقت(از «: فرمايد ي آفرينش انسان مي درباره) ع(امير مؤمنان حضرت علي 
  ».شنود گويد و با چند استخوان ريز مي  سخن مي

  )نيشاهين باباخا(  )كتاب درسي 77ي  صفحه( - 119
  .تر كالاها و اجناس تر و بيش گرايي يعني ميل دائمي به خريد بيش مصرف

  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 18ي  صفحه( - 120
  .ي مهربان است كه او خود آمرزنده» غفّاريت«گردد، يعني  بخشايش گناهان بندگان به آمرزنده بودن پروردگار برمي
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 )اصغر حيدري علي: گذشته نگاه به(  )كتاب درسي 95تا  92هاي  صفحه(   - 121
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 )هوشنگ عليمرادي(     )كتاب درسي 105تا  102هاي  صفحه ( - 122
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 )مريم غفوري(  )كتاب درسي 41تا  38هاي  صفحه(  - 123

  .اگر قطرها بر هم عمود باشند، شكل مربع است .بر هم عمود نيستند لزوماً ولي ،كنند ا نصف ميديگر ر و يكبا هم برابرند قطرهاي مستطيل 

 )سيدعلي حسيني(     )كتاب درسي 59تا  56هاي  صفحه( - 124
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 )اصغر حيدري علي(  )كتاب درسي 109تا  102هاي  صفحه(   - 125
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  )به حالت دو ضلع و زاويه بين(

  شعاع دايره
  شعاع دايره

  متقابل به رأس

هاي رياضي تيزهوشانپاسخ سؤال



  
  

   27:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»اسفنداسفند  2121آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

 )صبا مهدوي(  )اب درسيكت 105تا  102هاي  صفحه( - 126

  :ها برابر است با كنيم كه چند عدد بين اين دو عدد وجود دارد كه تعداد آن ابتدا محاسبه مي

20202021 21221212  )(  

19پس. ها زوج هستند  نصف آن
20

22
2

 1221عدد زوج بين  موجود است 202و.  

  )آرمان شهبازيان(  )كتاب درسي 105تا  102هاي  صفحه( - 127
11212111 19100194519421944194   xxxyxyxy )()()()()(  
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 )الهام غلامي(     )كتاب درسي 55تا  52هاي  صفحه( - 128
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  .باشد مي) -10(در عبارت فوق،   xضريب 

 )صبا مهدوي(  )تاب درسيك 109تا  102و  23تا  20هاي  صفحه(  - 129

  :دهيم كار را انجام مي هاي مختلف اينnدار براي  با استفاده از يك جدول نظام. كنيم عدد را بررسي مي 4يكان اين 

  .تايي است4دار داراي الگوي  بينيم كه يكان اعداد توان مي*
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751004. نباشد 5مضرب  Aه به ازاي آن، عدد ، فقط يك عدد هست كnدر هر چهار عدد ممكن براي 
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 هست كـه   100تا  1عدد ازA   5را مضـرب 

  .كند مي

 )مهدي اميني(     )كتاب درسي 67تا  64و  55تا  52هاي  صفحه(   - 130
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 )پور غلامعلي حسن: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 89و  88 يها صفحه(  - 131
شود كه فنـر بـه حالـت     رفتن خاصيت مغناطيسي باعث مي بيناز . شود ي چكش و كشيده شدن فنر مي ربا باعث جذب دسته اصيت مغناطيسي در آهنايجاد خ

 .اول برگردد

 )مجد پيمان خواجوي(   )كتاب درسي 94و  6، 5 يها صفحه(  - 132

به محلولي كه . ناميم دست آمده را محلول سير شده مي به كنيم، محلول ترين حد ممكن از يك حل شونده را در حلال حل مي زماني كه بيش

در شرايط خاص مانند . گوييم ي موجود در محلول سير شده باشد، محلول سير نشده مي تر از ميزان حل شونده جرم حل شونده در آن كم

  .گوييم فراسير شده ميتوانيم مقداري حل شونده را در محلول سير شده حل كنيم، كه به محلول حاصل،  افزايش دما، مي

  .دهد هر نقطه روي خط نمودار، محلول سيرشده، بالاي خط نمودار، محلول فراسيرشده و پايين خط نمودار، محلول سيرنشده را نشان مي

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 63 ي صفحه(   - 133
  .كنند يدمثل ميهاي قطعه قطعه شدن، دو نيم شدن و جوانه زدن تول ترتيب به روش خزه، باكتري و مخمر به

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 89و  88 يها صفحه(   - 134
افزايش جريان الكتريكي عبوري از سيم مسي  رباي الكتريكي ايجادشده در آزمايش صورت سؤال،  هاي افزايش قدرت مغناطيسي آهن از جمله راه

  ربا است پيچ آهن و افزايش تعداد دورهاي سيم

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 96 و 93،  32، 31، 18 يها صفحه(   - 135
  .در نخاع، بخش سفيد تقريباً بخش خاكستري را احاطه كرده است

 )مصطفي كياني(  )كتاب درسي 75 ي صفحه(  - 136
در ضمن به . شود رد،  بار آن منفي ميگي كه الكترون مي Bشود و جسم  دهد، بار آن مثبت مي الكترون از دست مي Aچون در اثر مالش، جسم 

 .شود ي بار دو جسم با هم برابر مي اندازه اند، پس قرار گرفته Bجدا شده است روي جسم  Aهايي كه از جسم  كه تمام الكترون دليل اين

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 49 ي صفحه(   - 137
شود، هنگامي كه ميزان كلسيم  هاي پاراتيروئيد ترشح مي  ها از غده مونشود، يكي از اين هور ها تنظيم مي  ميزان كلسيم خون به كمك هورمون

يابد و يكي از اثرات اين هورمون افزايش باز جذب كلسيم از ادرار است و در نتيجه باعث  ها افزايش مي يابد، ترشح اين هورمون خون كاهش مي

  .شود كاهش ميزان كلسيم موجود در ادرار مي

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 103و  101، 100 يها صفحه(   - 138
  .آيد وجود مي سنگ مرمر از دگرگوني سنگ آهك به

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 38و  36 يها صفحه( - 139
هاي  گيرنده. هاي گيرنده شنوايي است گوش داخلي محل قرار گيري سلول. اند حساس) قرمز، سبز، آبي(هاي مخروطي به سه رنگ اصلي  گيرنده

  .ي دهان قرار دارند هم ديواره چشايي هم روي زبان و

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 99 ي صفحه(   - 140
  :بنابراين .يابد افزايش ميC30يك كيلومتر، دما حدود به ازاي هر
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